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Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Prosecco > Val d Oca

Sacchetto Etichetta Nera Extra Dry

Vino Supamante Bianco Extra Dry

Zartes Strohgelb, intensiv fruchtiges Bukett mit Pfirsich-, Birnen- und Apfelnoten, Zitrusfrucht und Blumenduft komplettieren den Aromareigen, am

Gaumen harmonisch, weich und vollmundig, angenehmes Mousseux, trocken und sehr erfrischend.

Menge:

0,75 L

Alkohol:

11 % vol

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=275&name=U2FjY2hldHRvIEV0aWNoZXR0YSBOZXJhIEV4dHJhIERyeQ==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Allacher

Gelber Muskateller 2019

Beschreibung:

In der Nase angenehme, intensive Fruchtaromen so als würde man in die Traube beißen; sehr sortentypischer Gelber Muskateller; fruchtig und

frisch mit angenehmer Säurestruktur; ein Genußerlebniss.

Vinifizierung und Ausbau:

Die Trauben wurden maschinell gerebelt und anschließend 24 Stunden auf der Maische belassen. Durch diese lange Maischestandzeit werden viele

verschiedene Aromen ausgelaugt, die man später im Wein wieder finden kann. Anschließend wurden die Trauben sanft gepresst. Der komplett

geklärte Most wurde gekühlt im Edelstahltank vergoren. Die Kühlung stellt sicher das der Most langsam und schonend zu Wein vergoren wird und

die Aromen erhalten bleiben. Die Gärung dauerte 11 Tagen.

 Alkohol:11,5 % VolGesamtzucker:4,5 g/lSäure:6,1 g/l

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Sauvignon Blanc 2019

Beschreibung:

In der Nase angenehme, intensive Fruchtaromen so als würde man in die Traube beißen; sehr sortentypischer Gelber Muskateller; fruchtig und

frisch mit angenehmer Säurestruktur; ein Genusserlebnis.

Alkohol:

13,0 %vol

Gesamtzucker:

3,9 g/l

Säure:

6,2 g/l

5,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Weissburgunder 2019

Beschreibung:

gelbgrüne Farbe; sehr intensiv frische Frucht nach Birnen und Marillen in der Nase; sehr elegant und harmonisch; vollmundig und extraktreich;

mineralischer Biss und langes Finisch am Gaumen.

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

2,9 g/l

Säure:

5,7 g/l

Speisenbegleitung:

Weißes Fleisch, Neeresfrüchte

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=25&name=R2VsYmVyIE11c2thdGVsbGVyIDIwMTk=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=37&name=U2F1dmlnbm9uIEJsYW5jIDIwMTk=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=28&name=V2Vpc3NidXJndW5kZXIgMjAxOQ==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Allacher

Welschriesling 2019

Beschreibung:

helles Gelbgrün; typisches Sortenaroma mit intensiven Duft nach grünen Äpfeln; sehr frisch und fruchtig und lebendig, feinwürzig mit pikanter Säure,

elegant und harmonisch im Abgang; der Sommerwein schlechthin.

Vinifizierung und Ausbau:

Die Trauben wurden zum idealen Reifezeitpunkt geerntet. Nach einer Maischestandzeit von 12 Stunden wurden die Trauben sanft gepresst. Der

Traubensaft wurde komplett geklärt und im Edelstahltank gekühlt vergoren. Nach einer durchschnittlichen Gärdauer von 10 Tagen wurde der fertige

Wein abgezogen. Der Welschriesling lagerte ca. einen Monat auf der Feinhefe. Anschließend wurde der Wein filtriert und abgefüllt

Alkohol:

12,0 % Vol

Gesamtzucker:

3,0 g/l

Säure:

6,2 g/l

 

Trinktemperatur:

6-8°C

4,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=163&name=V2Vsc2Nocmllc2xpbmcgMjAxOQ==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Dockner

dock: Gemischter Satz weiß 2019

Dieser Junge, frisch-fruchtige gemischte Satz besteht aus sechs verschiedenen Weißwein-Sorten:

 - Grüner Veltliner

 - Riesling

 - Frühroter Veltliner

 - Gelber Muskateller

 - Neuburger

 - Müller Thurgau

Die Trauben wurden gemeinsam gelesen, gepresst und verarbeitet. Durch  das Mischverhältnis dieser Weinsorten entstand diese besondere,

ruchtintensive Aromatik. Der ideale Wein für gesellige Stunden.

 Qualitätswein:jaAlkoholgehalt:11,5 %Süße:trocken

1-5 St&uuml;ck 5,17 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

ab 6 St&uuml;ck 4,87 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Ried Frauengrund 2018

12,5% vol · trocken · 0,75l

Wein aus Österreich

Die Riede Frauengrund ist eine der größten und bekanntesten Rieden im südlichen Kremstal. Lehm-Lössböden sind hier vorherrschend und bieten

beste Voraussetzungen für die Sorte Grüner Veltliner. Dieser Wein ist sehr sortentypisch und stammt ausschließlich von den ältesten Weingärten

dieser besonderen Riede.

6,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=77&name=ZG9jazogR2VtaXNjaHRlciBTYXR6IHdlacOfIDIwMTk=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=78&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgUmllZCBGcmF1ZW5ncnVuZCAyMDE4


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Edlinger

Gelber Muskateller Göttweiger Berg 2018

Beschreibung:

Feine Orangen-, Bratapfelfrucht, zart floarle Noten, muskatige Würze am Gaumen, ein trinkanimierender Sommerwein

Speisenbegleitung:

Quiche Lorraine

Alkohol:

12,5 %vol

 

trocken

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=6&name=R2VsYmVyIE11c2thdGVsbGVyIEfDtnR0d2VpZ2VyIEJlcmcgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Friedrich der Schöne

Grüner Veltliner DAC "Friedrich Der Schöne"  2019

Beschreibung:

Ein würziger, duftiger Grüner Veltliner aus dem Kremstal überzeugt durch seine fruchtintensive Nase mit Anklängen von Äpfel und Stachelbeeren.

Elegant, pfeffrig und etwas cremig am Gaumen. Ein feines Säuregerüst stützt die wunderschöne Balance. Trinkfreudig und passend für viele

Anlässe.

Alkohol:

12,0 % Vol

 - trocken

 

1-5 St&uuml;ck 5,42 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

ab 6 St&uuml;ck 4,86 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=240&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgREFDICJGcmllZHJpY2ggRGVyIFNjaMO2bmUiICAyMDE5


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Gritsch Mauritiushof

Grüner Veltliner Smaragd Steinporz 2018

Boden und Herkunft:

Eine dünne Humusschicht über dem Paragneis?Verwitterungsboden und die Ausrichtung nach Ost? Südost kennzeichnen diese steile

Terrassenlage. Sandige Bodenformationen mit grobkörnig?gneisiger Struktur gemischt mit tiefgründigen Einschlüssen sind perfekt für den Grünen

Veltliner geeignet. Die Weine zeigen ein mineralisch?saftiges Wechselspiel, Spannung und schöne Frucht.

Vinifizierung:

Von Hand gelesen am 29.Oktober 2015 Schonende Pressung und Verarbeitung, temperaturkontrollierte Vergärung im Stahltank, Ausbau auf

Feinhefe.

Weinbeschreibung von Weinprofessor Bernulf Bruckner:

Ein überaus tiefgründiger Smaragd mit einem großen Aromareigen von weißen Birnen, Kumquats, Melisse und Wacholderbeeren. Beachtliche

Substanz und Länge! Wie aus einem Guss!

Diesen Artikel haben wir am Sonntag, 27. April 2014 in unseren Katalog aufgenommen.

15,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Kalmuck Grüner Veltliner Federspiel  2019

Beschreibung:

Ein ausdrucksstarker Wachauer Grüner Veltliner mit schwarzem Pfeffer und sortentypischen Fruchtanklängen. Dieser Grüner Veltliner mit seinem

lebendigen Frucht?Säure Spiel und seiner Substanz bietet Trinkvergnügen pur.

Sorte: Grüner Veltliner

Speisenbegleitung:

perfekt zu Fisch, weißes Fleisch oder einfach solo

Alkohol: 12,50 %vol, trocken

Inhalt: 0,75L

 

1-5 St&uuml;ck 7,50 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

6-11 St&uuml;ck 6,58 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

ab 12 St&uuml;ck 6,42 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Kalmücke 2019

Beschreibung:

Heuer besticht die kalmücke durch einen würzigen Gaumen untermalt von einer verspielten Fruchtexotik. Ein unbekümmerter, kecker, frischer

Grüner Veltliner! Als Vorbote auf den kalmuck WACHAU zeigt die kalmücke, was der neue Jahrgang 2018 zu bieten hat: sehr mineralische und

ausdrucksstarke Weine mit einer rassigen Säurestruktur.

Speisenbegleitung:

perfekt zu leichter Küche, Spargel oder einfach solo

Vinifizierung:

Schonende Pressung und Verarbeitung, temperaturkontrollierte Vergärung im Stahltank, Ausbau auf Feinhefe.

Alkohol:12,0 % Vol, trocken

Lagerfähigkeit: 1 Jahre

Trinktemperatur: 10-12 °C

6,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Riesling Smaragd Setzberg  2018

ALKOHOL:  13,5%vol, trocken

TRINKTEMPERATUR:  12?14 °C

NATURKORK

LAGERFÄHIGKEIT:  10-15 Jahre

SPEISEEMPFEHLUNG:  perfekt zu Fisch, weißem Fleisch und mediterraner Küche.

Von Hand gelesen am 22. Oktober 2018

Schonende Pressung und Verarbeitung,

temperaturkontrollierte Vergärung im

Stahltank, Ausbau auf Feinhefe, gereift im großen Holzfass.

14,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=19&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgU21hcmFnZCBTdGVpbnBvcnogMjAxOA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=191&name=S2FsbXVjayBHcsO8bmVyIFZlbHRsaW5lciBGZWRlcnNwaWVsICAyMDE5
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=162&name=S2FsbcO8Y2tlIDIwMTk=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=138&name=Umllc2xpbmcgU21hcmFnZCBTZXR6YmVyZyAgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Hirtzberger

Hirtzberger Grüner Veltliner Federspiel Rotes Tor 2018

Beschreibung:

Helles Gelbgrün, Silberreflexe, in der Nase frische weiße Apfelfrucht, ein Hauch von Mango, mineralischer Touch, etwas Zitruszesten, am Gaumen

saftig, elegant, feine Fruchtsüße, frischer Säurebogen, ausgewogen, bereits gut antrinkbar, ein vielseitiger Speisenbegleiter.

Ausbau: Im Edelstahltank und großen Holzfass

Verschluss: Naturkork

Restzucker: 1 g

Säuregeschmack: Frisch

Bodentyp: Urgesteinsboden

Reife: bis 2020

Säure: 5 g

Land: Österreich

Kategorie: Weißwein

Region: Niederösterreich

Gebiet: Wachau

Rebsorte: Grüner Veltliner

Jahrgang: 2017

Süße: Trocken

Geschmack: würzig

Flaschengröße: 0,75 Liter

Alkoholgehalt: 12,5 %

Rarität: Nein

Allergene: enthält Sulfite

Serviertemperatur: 10 - 12°C

Diesen Artikel haben wir am Sonntag, 27. April 2014 in unseren Katalog aufgenommen.

15,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=8&name=SGlydHpiZXJnZXIgR3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgRmVkZXJzcGllbCBSb3RlcyBUb3IgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Jamek

Grüner Veltliner Federspiel Achleiten 2018  0,75L

Beschreibung:

Urgesteinsterrassen mit lagentibischen zartes, vornehmes  Bukett

Verkostnotiz:

Feine Würze in Nase, zart rauchig. Tolle Substanz am Gaumen. Sehr universell einsetzbarer Speisenbegleiter mit Avancen zum Solisten!

Speiseempfehlung:

Ein erfrischender Aperitif, auch gut geeignet zu allen kalten Vorspeisen, Meeresfrüchten, Salaten, zu Fisch und hellem Fleisch wie Brathuhn,

begleitet auch nicht zu deftige exotische Gerichte wie zum Beispiel Wok mit Gemüse und Hühnerfleisch.

 Alkohol:12,5 % VolSäure:5,3 %Restsüße:2,5g

Diesen Artikel haben wir am Donnerstag, 31. August 2017 in unseren Katalog aufgenommen.

16,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Smaragd Liebenberg 2018

Beschreibung:

Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Zarte Wiesenkräuter, ein Hauch von Birnenfrucht. frische Orangenzesten, dezenter Blütenhonig. Saftig, süße

Apfelfrucht, feine Säurestruktur, angenehme Mineralität, angenehme Süße im Nachhall,gutes Reifepotenzial.

 Alkoholgehalt:13,5%Inhalt:0,75 l

Diesen Artikel haben wir am Donnerstag, 31. August 2017 in unseren Katalog aufgenommen.

24,17 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=298&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgRmVkZXJzcGllbCBBY2hsZWl0ZW4gMjAxOCAgMCw3NUw=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=297&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgU21hcmFnZCBMaWViZW5iZXJnIDIwMTg=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Johanneshof Reinisch

Rotgipfler 2018

Beschreibung:

Animierender Duft nach exotischen Früchten. Munter und vital mit festem Kern am Gaumen. Cremig im Abgang.

Speisenbegleitung:

vorzüglicher Begleiter der traditionellen österreichischen sowie der modern?asiatischen Küche

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

3,8 g/l

Säure:

6,1 g/l

Diesen Artikel haben wir am Samstag, 10. Mai 2014 in unseren Katalog aufgenommen.

7,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=87&name=Um90Z2lwZmxlciAyMDE4


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Kartäuserhof

Gelber Muskateller 2019

Beschreibung:

Litschi, Kräuter, sehr pikant, weiße Ananas, frische Küchenkräuter

Gelber Muskateller ,,NEU GEFÜLLT''

 Jahrgang:2019Alkohol:12.5% Vol

 

10,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Federspiel Kirchensteig 2019

Beschreibung:

Aromatischer, moderner Typus mit Birne, Melisse und Apfelschale, zitronig angehaucht; sanft und trinkfreudig mit klarer Frucht und pikanter

Süß-heftiger Kräuterwürze.

Alkohol:

12,0 % Vol

 

8,17 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Klassik Ried Achleiten 2019  0,75L Flasche

Mit einem Hauch von Orangenzesten unterlegte gelbe Apfelfrucht, zart nach Wiesenkräutern, mineralischer Touch. Saftig, feine Fruchtsüße, gut

integrierte Säurestruktur, zitroniger Touch, salzige Mineralik im Abgang, verfügt über Entwicklungspotenzial

10,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Smaragd Urbestand 2018

 Jahrgang: 2018

Alk.: 14,0 % Vol

Mittleres Grüngelb, Silberreflexe. Frische Nuancen von Delicious-Apfel, zart nach Marille, feine Mineralität im Hintergrund. Saftig, gute Komplexität,

harmonisch und ausgewogen, zarte weiße Fruchtaromen, finessenreich strukturiert, bleibt haften, gutes Entwicklungspotenzial.      

18,33 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=260&name=R2VsYmVyIE11c2thdGVsbGVyIDIwMTk=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=197&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgRmVkZXJzcGllbCBLaXJjaGVuc3RlaWcgMjAxOQ==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=198&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgS2xhc3NpayBSaWVkIEFjaGxlaXRlbiAyMDE5ICAwLDc1TCBGbGFzY2hl
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=262&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgU21hcmFnZCBVcmJlc3RhbmQgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Kartäuserhof

Riesling Federspiel Steinriegl 2018

Beschreibung:

MIt dunkler Mineralik unterlegte gelbe Steinobstnote, ein Hauch von Orangenzesten, Nuancen von Ananas. Saftig, gute Komplexität, weiße

Tropenfrucht, feiner Säurebogen, angenehmer Mineralischer Touch im Abgang, zeichnet gute Länge und Entwicklungspotenzial.

Alkohol:

12,5 % Vol

 

10,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Sauvignon Blanc 2019

 Jahrgang: 2019

Alk.: 12,5 % Vol

Holler pur, Stachelbeeren, süffiger Fruchtbogen, helle Beerenfrucht, trinkig, sortentypisch und vollreif.     

10,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=199&name=Umllc2xpbmcgRmVkZXJzcGllbCBTdGVpbnJpZWdsIDIwMTg=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=259&name=U2F1dmlnbm9uIEJsYW5jIDIwMTk=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Keringer

Spätlese Traminer 2017

Beschreibung:

Herrlich duftend nach Rosen und Veilchen! Am Gaumen feines, dezentes Säurespiel, gehaltvoll und cremig mit einem leichten Honigtouch und

eingelegten Rosinen. Ein vollmundiger Süßwein der seine Goldmedaille wahrlich verdient hat.

Speisenbegleitung:

Dessert

Alkohol:

12,0 %vol

Gesamtzucker:

33,4 g/l

Säure:

6,3 g/l

 

5,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=103&name=U3DDpHRsZXNlIFRyYW1pbmVyIDIwMTc=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Kracher

Kracher Spätlese Cuvee   2017

Rebsorte:

45% Chardonnay, 10% Welschriesling

 Säure:6,3 g/lRestsüße:73,8 g/lAlkohol:9,5% Vol.Trinktemperatur:10-12° C

Vinifikation:

Grüngelb in der Farbe. Exotische Früchte in der Nase. Am gaumen gelbe Früchte, sehr erfrischend mit cremiger Textur. Grut integrierte Säure und

langer Fruchtnachhall. 5 Monate Ausbau im Stahltank

Unsere Empfehlung zum Wein:

Aperitiv, Asiatische Gerichte mit dezenter Schärfe, Gegrilltes Gemüse, milder Hartkäse

Diesen Artikel haben wir am Mittwoch, 30. August 2017 in unseren Katalog aufgenommen.

8,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=296&name=S3JhY2hlciBTcMOkdGxlc2UgQ3V2ZWUgICAyMDE3
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Produkte > Weißwein > Lahrnsteig

Grüner Veltliner Federspiel Ruperti Wein 2017

Grüner Veltliner Federspiel Rupertiwein 2019

Goldgelb, Honigmelone, angenehme Säure, im Geschmack leicht Apfel

Beschreibung folgt in kürze

6,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=13&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgRmVkZXJzcGllbCBSdXBlcnRpIFdlaW4gMjAxNw==
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Produkte > Weißwein > Leth

Grüner Veltliner 2018 Leth

Grüner Veltliner, trocken mit Würze, Klasischer Veltliner

0,75

Alkoholgehalt: 12,5% 

3,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Klassik 2018

Beschreibung:

Reife, gelbe Apfelfrucht und feine Würze im Duft; elegantes Geschmacksbild mit Hauch von Tropenfrucht, pikante Fruchtsäure mit animierendem

Effekt, im Abgang merkbare mineralische Anklänge, perfekter Klassik-Veltliner vom Löß.

Speisenbegleitung:

Begleitet perfekt Vorspeisen, kalte Platten, weißes Fleisch, vor allem Kalb- und Schweinefleisch und alle Süßwasserfische.

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

5,8 g/l

6,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Rheinriesling 2018 Leth Wagram

Rheinriesling vom Weingut Leth auds dem Wagram Niederösterreich

Frische Steinobstfrucht am Gaumen, Typischer Rheinriesling

3,50 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=62&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgMjAxOCBMZXRo
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=35&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgS2xhc3NpayAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=64&name=UmhlaW5yaWVzbGluZyAyMDE4IExldGggV2FncmFt
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Produkte > Weißwein > Leth

Roter Veltliner Klassik 2018

Beschreibung:

Eigenständige Aromatik: Mirabellen, roter Apfel und weiße Blüten; saftiges Süße-Säure-Spiel, reife Stilistik mit Zuckermelone, Trockenfrüchten und

zarten Orangennoten, körperreich, warm und nachhaltig. Absolute Gebietsrarität

Speisenbegleitung:

Als Speisenempfehlung sind weiße Fleischgerichte mit cremigen Saucen, Geflügel, Kartoffelgerichte sowie Pasta mit Käse zu nennen.

Alkohol:

12,7 %vol

Gesamtzucker:

5,2 g/l

Säure:

6,1 g/l

6,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=67&name=Um90ZXIgVmVsdGxpbmVyIEtsYXNzaWsgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Parzer

Gemischter Satz Seebodenberg 2018

 25% CH ? 25% RR - 30% GV - 20% GM; Helles Grüngelb, Pfirsich und Apfel im Duft, vielschichtige Aromatik, vegetale Würze, harmonischer

Körper, elegant, idealer Terrassenwein, pures Trinkvergnügen, langer fruchtiger Abgang

6,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=283&name=R2VtaXNjaHRlciBTYXR6IFNlZWJvZGVuYmVyZyAyMDE4
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Produkte > Weißwein > Pichler

Muskateller 2018

Beschreibung:

Schönes, klares, helles Grüngelb. In der Nase feiner eleganter Duft nach Holundersirup, Zitrusfrüchten und blühenden Wiesenkräutern. Ein junger

filegraner und vielschichtiger Wein erwartet uns am Gaumen. Holunderblüten, Zitrusfrüchte und vegetale-würzige Nuancen füllen den Gaumen aus.

Das Finale ist sehr fruchtbetont und wird von einer feinen Säure abgeschlossen.

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

2,6 g/l

Säure:

5,8 g/l

6,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Sauvignon Blanc 2018

Beschreibung:

Sehr schönes klares, Strohgelb mit Grünreflexen. Aus dem Glas steigt ein anmutender verführerischer Duft nach Stachelbeeren Zitrusfrüchten,

blühenden Sträuchern und nach Wiesenkräutern. Ein belebender animierender mit viel Eleganz und Ausdruck ausgestatteter Wein ist am Gaumen

zu verspüren. Stachelbeeren, blühende Wiesenkräuter das ganze mit eleganten Zitrusnuancen umwoben, ergibt eine perfekte Harmonie beim

Genießen. Zu diesem Erlebnis stellt auch die elegante, feine Säure ihren Anteil bei. Dieses sehr angenehme Gaumenerlebnis hält auch nach dem

Finale lange an. Ein Sauvignon blanc mit einer vielschichtigen und interessanten Frucht.

Speisenbegleitung:

Helles gegrilltes Fleisch, Fisch oder edle kalte Küche.

Alkohol:

12,8 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

6,2 g/l

6,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=15&name=TXVza2F0ZWxsZXIgMjAxOA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=85&name=U2F1dmlnbm9uIEJsYW5jIDIwMTg=
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Produkte > Weißwein > Sax

Chardonnay 2018

Beschreibung:

Pikante nussige Aromen nach Mandeln und Aschanti-Nüssen, feine Akazienhonignote und kandierten Früchten.

Speisenbegleitung:

Kräftig gewürzte Küche z. B.: asiatische Küche, Spargel, Risotto und Pilzgerichte

Alkohol:

13,0 % Vol

5,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Gelber Muskateller 2018

Beschreibung:

Intensive Aromen von Holunderblüten und Mango, ausdrucksstarke Mineralik.

Speisenbegleitung:

Aperitif und Frühlingsgerichte wie Bärlauch

Alkohol:

12,0 % Vol

 

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner DAC Zwillingslauser 2018

Beschreibung:

Deutliche Steinobstaromen mit kühlen, mineralischen Noten feinwürzig und facettenreich

Speisenbegleitung:

Schmeckt hervorragend zu kalten Vorspeisen und Kalb

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

1,5 g/l

Säure:

6,2 g/l

4,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=212&name=Q2hhcmRvbm5heSAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=213&name=R2VsYmVyIE11c2thdGVsbGVyIDIwMTg=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=71&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgREFDIFp3aWxsaW5nc2xhdXNlciAyMDE4
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Produkte > Weißwein > Sax

Grüner Veltliner Kamptal DAC 2018

Beschreibung:

Intensive Apfelaromen gepaart mit Quittenanklängen geprägt vom Löss präsentiert sich dieser Sortenvertreter intensiv pfeffrig

Speisenbegleitung:

Schmeckt hervorragend zu gebratenem Hühnchen

Alkohol:

12,5 % Vol

Gesamtzucker:

2,1 g/l

Säure:

5,8 g/l

5,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Luftikus 2018

Beschreibung:

Erfrischende Aromen von Zitrusfrüchten und saftigen grünen Äpfeln, die lebendige Säurestruktur sorgt für Trinkanimo.

Speisenbegleitung:

Schmeckt hervorragend als Aperitif oder als leichter Speisenbegleiter zu sommerlichen Gerichten z.B. Salat mit Putenbruststreifen

Alkohol:

11,7 %vol

Gesamtzucker:

1,8 g/l

Säure:

6,3 g/l

4,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Riesling Kamptal DAC 2018

Kühle Aromatik von Zitronenmelisse und Minze, mineralisch, florale Anklänge von Marillenblüten.

Alkoholgehalt  12,5%

Inhalt  0,75Lt/Flasche

5,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=173&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgS2FtcHRhbCBEQUMgMjAxOA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=75&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgTHVmdGlrdXMgMjAxOA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=76&name=Umllc2xpbmcgS2FtcHRhbCBEQUMgMjAxOA==
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Produkte > Weißwein > Sax

Riesling Steinmassl 2018

Beschreibung:

Dichte Aromatik von reifen Marillen und weißen Himbeeren. Sehr frischer Touch von Zitronenmelisse und Minze. Mineralisch und dicht am Gaumen.

Speisenbegleitung:

Schmeckt hervorragend zu Fisch, Krustentieren und Meeresfürchten

Alkohol:

13,5 % Vol

 

trocken

6,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Saxess VI Chardonnay Barrique 2017

Beschreibung:

Die Trauben für diesenChardonnay wachsen auf dem WeinbergKäferthal derGranitgesteinbesteht.Die Trauben werdenMitte

Novembergeerntet.Nach dem Pressen wirdder Saftin französischeEichenfässern dekantiert.

Der Wein enthält Aromen vonMandeln, Honigmelone,Ananas und Vanille.

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,2 g/l

Säure:

4,7 g/l

 

8,33 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=70&name=Umllc2xpbmcgU3RlaW5tYXNzbCAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=214&name=U2F4ZXNzIFZJIENoYXJkb25uYXkgQmFycmlxdWUgMjAxNw==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Schloss Gobelsburg

Gobelsburg Grüner Veltliner Lamm  2018 1.Lage

LAMM - Die Riede Lamm findet sich im Fußbereich der Südostflanke des Heiligensteins. Der Boden weist neben dem Erosionsmaterial des

Heiligensteins (Perm, roter Siltstein) höhere Lehmanteile auf. Leichte Hangneigung, nach Süden ausgerichtet und gut durchlüftet wachsen Trauben

für einen Wein, der in Doppelfuder Eichenfässern des Manhartsberg zu einer kraftvollen und zugleich eleganten Persönlichkeit reift. Weinbesch

 Weinbeschreibung: Ausgereift und nahezu opulent, erlaubt viele Assoziationen, etwa Marzipan und Nougat sowie alte Apfelsorten, vornehm und

weit ausholend, konzentriert und würzebetont; reiche Substanz, aber nicht überladen,bei aller Power vor allem die Finesse betonend, fruchtsüß und

ausdauernd, salzig-mineralisch im Finale, ein rundum überzeugender, klassischer Premium-Veltliner,der noch viele Jahre vor sich hat.

Alkoholgehalt 13,5%

Inhalt 0,75Lt

 

27,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grüner Veltliner Ried Grub 2018

Beschreibung:

Vielfältig, doch dezent, satte Ringlottenfrucht sowie etwas Blutorange, geht gleichsam in eine burgundische Richtung; tabakige Würze und delikater

Schmelz, konzentriert und viele Details offerierend, schokoladig und lang ,kleidet den Gaumen richtig aus, sehr gute Perspektiven.

FALSTAFF: 94-96 Punkte

 

Ausbau:

Reifung im Manhartsberger Eichenfass 25hl

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

3,2 g/l

Säure:

5,6 g/l

 

Lagerfähigkeit:

5 Jahre

 

24,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=243&name=R29iZWxzYnVyZyBHcsO8bmVyIFZlbHRsaW5lciBMYW1tICAyMDE4IDEuTGFnZQ==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=232&name=R3LDvG5lciBWZWx0bGluZXIgUmllZCBHcnViIDIwMTg=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Weißwein > Winzer Krems

Ried Kremser Goldberg Kellermeister Privat Kremstal DAC 2108

Weinbeschreibung: Brillantes Gelbgrün, klassisches Fruchtbukett; kräftiger, nuancierter Geschmack mit lebendigem Säurespiel, am Gaumen bleiben

Impressionen von feiner, pfeffriger Veltlinerwürze, komplexer, überaus typischer Grüner Veltliner vom Löss

Trinkzeitpunkt: Sowohl jetzt als auch in seiner weiteren Reifephase von 3-5 Jahren ist dieser Veltliner sehr gut zu trinken, bei optimalen

Lagerbedingungen auch wesentlich länger!

Serviertemperatur: 10 - 12 °C

Speisenempfehlung: Hervorragend geeignet zu hellem Fleisch (Huhn, Kalb, Kaninchen) oder einem gebackenen Karpfen, sowie zu hellen Innereien

(Kalbsbries) und kalten Fisch-Vorspeisen. Außerdem zu österreichischen Klassikern wie Wiener Schnitzel und Schweinsbraten.

WEINBESCHREIBUNGBILD IN ORIGINALGRÖSSE

Dezember 2019: 94 Punkte beim Rieden Cup der Gourmetwelten

Traubensorte :

Grüner Veltliner

Qualität :

Kremstal DAC, trocken

Herkunft :

Kremstal - Ried Kremser Goldberg

Bodenart :

Lössboden

Alkohol :

13,0 %vol

Säure :

5,0 g/l

Restsüße :

2,4 g/l

Allergene :

Enthält Sulfite

6,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=270&name=UmllZCBLcmVtc2VyIEdvbGRiZXJnIEtlbGxlcm1laXN0ZXIgUHJpdmF0IEtyZW1zdGFsIERBQyAyMTA4
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Produkte > Rotwein > Allacher

Allacher All Red 2018

Beschreibung:

Dunkles Rubingranat, tiefer Farbkern, violette Reflexe, in der Nase intensive Edelholzwürze, dunkle Beeren von Brombeeren bis Cassis, Gewürze

klingen an, suggestives Bukett. Am Gaumen kraftvoll, saftiges, süßes Fruchtspiel, elegant, gut integrierte Holznote, bleibt sehr gut haften, dunkle

Beerenfrucht im Nachhall, gute Länge, Zwetschken und Nougat im Rückgeschmack.

Sorten:

Zweigelt

Speisenbegleitung:

dunkles Fleisch, Wild und Solo

Alkohol:

14,0 %vol

Gesamtzucker:

2,2 g/l

Säure:

4,9 g/l

7,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Altenberg 2016

Beschreibung:

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Intensive schwarze Beerenfrucht, Brombeerkonfit, mineralische Nuancen, feine

Edelholznote, zarte Orangenzesten. Saftig, kraftvoll, dunkle Beerenkonfit, etwas Nougat, präsente Tannine, bleibt im Abgang, schokoladiger Touch

im Finale

Sorten:

40 % St. Laurent, 30 % Merlot, 30 % Cabernet Sauvignon

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch und Solo

Alkohol:

14,2 %vol

Gesamtzucker:

2,6g/l

Säure:

4,7 g/l

15,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=27&name=QWxsYWNoZXIgQWxsIFJlZCAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=29&name=QWx0ZW5iZXJnIDIwMTY=
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Produkte > Rotwein > Allacher

Merlot 2017

Beschreibung:

Merlot von der Lage Altenberg. Eine der besten Golser Rieden.

Der Wein hat einen Duft nach schwarzen Johannisbeeren. Am Gaumen ist er sehr elegant, weich, geschmeidig mit einer bestechenden Dichte und

Fülle. Stoffig, extraktsüß, feste Tannine, Brombeerkonfit im Abgang, feinwürziger Nachhall, guter Speisenbegleiter. Der Wein wurde 8 Monate im

Barrique ausgebaut.

Speisenbegleitung:

Kräftige Nudelgerichte, Antipasti und dunkles Fleisch

Alkohol:

14,2 %vol

Gesamtzucker:

2,6g/l

Säure:

4,7 g/l

8,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Salzberg 2017

Beschreibung:

dunkle reife Kirschfrucht in der Nase; am Gaumen sehr samtig und dicht, eleganter harmonischer Zweigelt mit großer Finesse; saftig und vollmundig

im Abgang; Zweigelt von höchster Qualität aus der Top-Lage Salzberg; Einer der besten Zweigelt Österreichs.

Sorte:

Zweigelt

Speisenbegleitung:

Kräftiges dunkles Fleisch, Pasta, und Solo

Alkohol:

14, %vol

Gesamtzucker:

1,3g/l

Säure:

4,8 g/l

15,83 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=36&name=TWVybG90IDIwMTc=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=30&name=U2FsemJlcmcgMjAxNw==
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Produkte > Rotwein > Allacher

St. Laurent 2018

Beschreibung:

Dunkles Rubin mit zart violettem Rand; reife, dunkle Fruchtnuancen in der Nase nach schwarzen Kirschen und Pflaumen; rund u. mild am Gaumen

mit kräftigem Körper und Fülle; reifes Tannin, zart eingebundener Alkohol, langer leicht zartbitterer Nachhall im Ausklang.

Speisenbegleitung:

Klassische österreichische Küche mit dunklem Fleisch oder Solo

Alkohol:

13,3 %vol

Gesamtzucker:

2,4 g/l

Säure:

4,5 g/l

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Zweigelt Neusiedlersee DAC 2018

Beschreibung:

Zweigelt mit geschützer Herkunftsbezeichnung Neusiedlersee DAC.

Nur sehr typische, fruchtige und gehaltvolle Weine aus dem Weinbaugebiet Neusiedlersee, dürfen als Neusiedlersee DAC gefüllt werden. Dunkles

Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung, feines dunkles Beerenkonfit, zart blättrige Würze, mit Kirschfrucht hinterlegt. Saftig elegant,

feines rotes Waldbeerkonfit, am Gaumen stoffige süße Frucht, bleibt gut haften, harmonisch, kompakter, gut anhaltender vielseitiger

Speisenbegleiter.

Speisenbegleitung:

Weichkäse, dunkles Fleisch und Pastagerichte

Alkohol:

14,0 %vol

Gesamtzucker:

1,6 g/l

Säure:

4,6 g/l

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=31&name=U3QuIExhdXJlbnQgMjAxOA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=32&name=WndlaWdlbHQgTmV1c2llZGxlcnNlZSBEQUMgMjAxOA==
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Produkte > Rotwein > Dockner

dock: Göttweig rot 2015

Beschreibung:

Rotweincuveé aus Zweigelt und Pinot Noir. Dunkles Rubin-granat, violette Reflexe. In der Nase feine, pfeffrig-würzig unterlegte rote Beerenfrucht.

Dahinter zarte Nuancen nach Dörrobst und Kräutern. Am Gaumen feinwürzig mit eleganter Frucht nach Herzkirschen. Angenehme Tannine und

feine Extratsüße im Nachhall. Ein sehr trinkanimierender Wein, passend zu vielen Schmankerln der österreichischen Küche.

Sorten:

Zweigelt und Pinot Noir

Speisenbegleitung:

Österreichische Küche

Alkohol:

12,5 %vol

5,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Sacra diverse Jahrgeänge

"Sacra" steht für einen einzigartigen Wein aus den Rieden um den Göttweiger Berg, dem "heiligen Berg". Er ist ein Rotwein (Cuvée), der über 18

Monate im Barrique zur Reife geführt wird. Ausgestattet mit viel Liebe bringt er allerhöchste Reife mit. Prof. Anton Lukesch, ein sakraler Künstler,

wurde mit der Gestaltung des Weinetikettes beauftragt. Er malte vierzig Bilder aus dem alten und neuen Testament, welche in den nächsten vierzig

Jahren die Weinetiketten des "Sacra" zieren werden. Auf jedem Eichenfass, in dem der "Sacra" lagert, ist das Original-Ölbild angebracht. Alle sind

im Barrique-Keller am Winzerhof zu bewundern.Beschreibung folgt in Kürze.

16,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=82&name=ZG9jazogR8O2dHR3ZWlnIHJvdCAyMDE1
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=129&name=U2FjcmEgZGl2ZXJzZSBKYWhyZ2XDpG5nZQ==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Feiler-Artinger

Solitaire 2016

Beschreibung:

Tiefdunles Rubingranat, schwarzer Kern, violette Refelxe. In der Nase mit feinem Schokoladetouch unterlegte Beerenfrucht, zart nach Kokos und

Vanille, feine tabakige Würze, facettenreiches Bukett. Am Gaumen elegant, frisches Kirschenkonfit, präsendte, noch etwas fordernde Tannine,

dunkler Noúgat im Abgang, wirkt noch ein klein wenig stren, braucht noch seine Zeit, um sich zu harmonisieren

93/100 Fallstaff-Punkte

Biowein

Sorten:

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot

Speisenbegleitung:

Ideal zu Rind, Lamm und Wild

Ausbau:

15 Monate Barrique, 50% neues Holz

Alkohol:

14,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,2 g/l

Säure:

5,5 g/l

 

Lagerfähigkeit:

15 Jahre

Trinktemperatur:

18 °C

 

27,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=231&name=U29saXRhaXJlIDIwMTY=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Feiler-Artinger

Zweigelt 2017 Bio

Beschreibung:

mitteldunkles Purpur mit zart violetten Reflexen; in der Nase und Geschmack sehr typisch nach reifen, dunklen Kirschen; viel frische Frucht; saftig

und elegant

Speisenbegleitung:

Ideal zu würzigem Fleisch, Pasta mit Fleischschoße

Ausbau:

im großen Holzfass

Alkohol:

13,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

5,1 g/l

 

Lagerfähigkeit:

3 Jahre

Trinktemperatur:

16 °C

6,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=39&name=WndlaWdlbHQgMjAxNyBCaW8=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Gesellmann

Gesellmann Bela Rex 2016 0,75L

Beschreibung:

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe. In der Nase präsentiert sich der Wein mit süßer Kräuterwürze, Orangenzesten unterlegt mit dunklem

Waldbeerkonfit, reifen Zwetschken, zart nach Cassis und tabakigen Nuancen. Am Gaumen saftig mit süßer Kirschfrucht, elegant und ausgewogen,

fein strukturiert mit gut integrierten Tanninen.

Sorten:

50% Cabernet Sauvignon, 50% Merlot

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch, Wildgerichte

Alkohol:

14,5 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

5,6 g/l

31,50 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=181&name=R2VzZWxsbWFubiBCZWxhIFJleCAyMDE2IDAsNzVM


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Gesellmann

Opus Eximium No 30    2017  0,75l

Beschreibung:

Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen, in der Nase feine Nuancen von Cassis, frischem Brombeerkonfit, zarter balsamischer Würze und einer

angenehmen Kräuterwürze, am Gaumen saftig, elegant und straff mit gut eingebundenen Tanninen und frischem Waldbeerkonfit im Abgang.

AusbauDie Trauben wurden von Hand geerntet. Mitte September startete die Ernte für die Cuvée mit St. Laurent gefolgt von Zweigelt. Den

Abschluss machte Blaufränkisch Mitte bis Ende Oktober. Jede Rebsorte wurde separat vinifiziert. Die traditionelle Maischegärung erfolgte im

Stahltank, mit 2 bis 4 mal täglichem untertauchen des Maischehutes. Der biologische Säureabbau vollzog sich in Eichenfässern. Die Weine reiften

18 Monate in kleinen Eichenfässern, nach der Vermählung zum Cuvée reifte der Wein für 3 Monate im großen Holzfass.

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe. In der Nase präsentiert sich der Wein mit einem zarten Brombeerkonfit, unterlegt mit reifen Zwetschken,

einem Hauch von Gewürznelken und Nougat. Am Gaumen zeigt der Wein eine feine Kirschfrucht, hat eine angenehme Säurestruktur, ist harmonisch

und ausgewogen. Im Nachhall findet man rotbeerige Nuancen. Präsentiert sich als angenehmer Speisenbegleiter.

Sorten:

60% Blaufränkisch, 10% St. Laurent, 30% Zweigelt

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch, Steak

Alkohol:

14,50 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

6,4 g/l

18,33 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=42&name=T3B1cyBFeGltaXVtIE5vIDMwICAgIDIwMTcgIDAsNzVs


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Glatzer

Zweigelt Rubin Carnuntum 2015 0,75l

Eigenschaften: Fest strukturierter Sortenklassiker mit saftiger Kirschfrucht und kernigem Tannin ? ein gebietstypischer Zweigelt von der

Markengemeinschaft Rubin Carnuntum auserwählt

Herkunft & Boden: Weinbaugebiet Carnuntum, sandig und lehmige Böden

Ernte: Mitte Oktober

Alkohol: 13-13,5 % Vol.

Mostgewicht bei der Lese: 18-18,5° KMW

Vinifikation & Ausbau: zweiwöchige Maischestandzeit, danach 12-monatiger Ausbau in einmal befüllten Barriques

Speisenempfehlung: zu Gerichten mit dunklem Fleisch sowie zu WeichkäseBeschreibung folgt in Kürze.

Inhalt 750ml

10,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=73&name=WndlaWdlbHQgUnViaW4gQ2FybnVudHVtIDIwMTUgMCw3NWw=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Goldenits

Zweigelt Heideboden 2017

Beschreibung:

Rubingranat mit violetten Reflexen, reife Kirschnase ,würzig unterlegt, engmaschig, verwobenes Tannin, saftig am Gaumen, Dunkelfrucht mit

langem Abgang, Potential 

 

Sorten:

Zweigelt

Speisenbegleitung:

dunkles, kräftiges Fleisch, Wild, Käsespezialitäten

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,1 g/l

Säure:

4,3 g/l

8,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=120&name=WndlaWdlbHQgSGVpZGVib2RlbiAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Iby

Blaufränkisch Classic 2017

Beschreibung:

Funkelndes, dunkles Rubingranat mit violettem Rand. Ausgeprägte Frucht nach vollreifen Weichseln und Brombeeren mit elegantem, würzigem

Duft. Trocken mit milder Säure und lebendigem, kräftigen Körper. Typischer Blaufränkisch mit dunkelbeerigem Charakter, saftigen Tanninen und

harmonisch langem Abgang.

Gebietstypischer Blaufränkisch: fruchtig und unverkennbar würzig - traditionell ausgebaut.

Alkohol:

13,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,1 g/l

Säure:

4,7 g/l

6,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Chevalier Blaufränkisch 2017

Beschreibung:

Kräftiges Rubingranat mit sehr schwarzem Kern, violette jugendliche Purpurreflexe am Rand. Typische Blaufränkischfrucht nach reifen Herzkirschen

und schwarzen Waldbeeren. Trocken mit balancierter Säure, kräftigem Körper mit toller Fülle. Brombeeren und Weichseln am Gaumen, würzig, mit

dezenten Anklängen von Kaffee und Schoko. Sehr reife, weiche und saftige Tannine verleihen dem Wein einen langen, harmonischen Abgang mit

pfeffriger Würze und Mineralik. Feiner Blaufränkisch mit nobler Stilistik, mineralisch und elegant, perfekter Speisenbegleiter.

Alkohol:

13,5 %vol

Gesamtzucker:

1,6 g/l

Säure:

5,3 g/l

Speisenbegleitung:

Weißes Fleisch

 

14,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=46&name=QmxhdWZyw6Rua2lzY2ggQ2xhc3NpYyAyMDE3
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=96&name=Q2hldmFsaWVyIEJsYXVmcsOkbmtpc2NoIDIwMTc=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > J Heinrich

Blaufränkisch Weingebirge 2015

Beschreibung:

Er verkörpert DIE Leitsorte des Mittelburgenlandes. Er gedeiht auf tief-gründigen Deutschkreutzer Lehmböden,die ihm seine intensive Frucht und

mineralische Würze verleihen. Er ist unverwechselbar im Charakter. Unser Blaufränkisch.Ein gebietstypischer, animierender Blaufränkisch, der

schon in seiner Jugend Trinkfreude bereitet!würzig, mit dezenten Anklängen von Kaffee und Schoko. Sehr reife, weiche und saftige Tannine

verleihen dem Wein einen langen, harmonischen Abgang mit pfeffriger Würze und Mineralik. Feiner Blaufränkisch mit nobler Stilistik, mineralisch

und elegant, perfekter Speisenbegleiter.

Speisenbegleitung:

Italienische Pasta, Spareribs, Wildgerichte oder große Braten

Alkohol:

12,9 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

5,1 g/l

7,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Heinrich Blaufränkisch Goldberg Reserve 2015

 

Heinrich Johann aus DeutschkreutzRegion:MittelburgenlandAlk.:14 Vol. %Inhalt:0,75 lt.  Restzucker:trockenVerschluss:NaturkorkVinaria:17

SterneBiowein:JA Beschreibung:Über 60 Jahre alte Rebstöcke, tiefgründige Lehmböden, strenge Selektion der (wenigen) Trauben. Im ältesten

Weingarten von Deutschkreutz heben wir Jahr für Jahr einen echten Schatz. Dunkle Beeren, feines Cassis, reife Kirschen. Blaufränkisch Grand Cru.

Verflüssigtes Terroir. Ein Wein voller Kraft. Ein Wein, der unsere Handschrift trägt.Enthält:Sulfite

19,17 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=51&name=QmxhdWZyw6Rua2lzY2ggV2VpbmdlYmlyZ2UgMjAxNQ==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=258&name=SGVpbnJpY2ggQmxhdWZyw6Rua2lzY2ggR29sZGJlcmcgUmVzZXJ2ZSAyMDE1


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > J Heinrich

Maestro 2016

Beschreibung:

Intensiv-würziger Duft nach Dörrzwetschken und dunklen Beeren, dichter Fruchtkörper, markanter Gerbstoff und große Länge.

Sorten:

Cabernet Sauvignon, Blaufränkisch, Merlot

Speisenbegleitung:

Braten, Lammgerichte und würziger Käse

Alkohol:

13,5 %vol

Gesamtzucker:

1,8 g/l

Säure:

5,2 g/l

14,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=97&name=TWFlc3RybyAyMDE2


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Keringer

100 Days Cabernet 2016

Rebsorte: Cabernet Sauvignon

Alkohol: 14,0 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Kräftiger Farbkern, vielschichtiges Bukett, Heidelbeere, Cassis, Cranberry, fein verwobene Röstaromen, opulenter Wein, harmonischer Trinkfluss,

fester Tanninkern, lang anhaltend, fruchtiger Nachhall (A la Carte)

Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen auf der Maische, danach im Holzfass (Barrique)

Tipp: 2. Platz Falstaff Rotweinguide 2015/2016, 1. Platz Wein Guide Austria Rot 2015, 1. Platz Frinwein 2015, Kategorie Reserve.

13,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

100 Days Merlot 2016  0,75L

 Rebsorte: Merlot

Alkohol: 14,5 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Randaufhellung, Schokoladetouch, reife Kirschen, zart ätherisch, Nuancen von Zwetschen und

Orangenzesten, stoffig, kraftvoll, feste Tannine, Nougat im Abgang (Falstaff)

Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen auf der Maische, danach im Holzfass (Barrique)

Tipp: Passt hervorragend zu Lamm, Wild oder einem kräftigen T-Bonesteak. Auch gereifter Käse harmoniert perfekt.

 

13,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

100 Days Shiraz 2016  0,75L

Rebsorte: Shiraz

Alkohol: 14,0 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Tiefdunkler Farbkern, ausgeprägtes Bukett, Heidelbeeren, Wachholder, feine rauchig-röstige Noten, gehaltvoll, feinkörniges Finish

Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen auf der Maische, danach im Holzfass (Barrique)

Tipp: Schmeckt auch in Kombination mit Schimmelkäse delikat.

 

13,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

100 Days Zweigelt 2017  0,75L

Rebsorte: Zweigelt

Alkohol: 14,0 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase Zwetschken, dunkle Kirschen, elegante Holznoten, etwas Schoko, würzig, gut balanciert, hohe

Intensität und Lagerpotential.

Ausbau: 100 Tage mit Schalen und Kernen auf der Maische, danach im Holzfass (Barrique)

12,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=159&name=MTAwIERheXMgQ2FiZXJuZXQgMjAxNg==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=257&name=MTAwIERheXMgTWVybG90IDIwMTYgIDAsNzVM
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=158&name=MTAwIERheXMgU2hpcmF6IDIwMTYgIDAsNzVM
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=157&name=MTAwIERheXMgWndlaWdlbHQgMjAxNyAgMCw3NUw=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Keringer

Aviator 2018

Rebsorte: Blaufränkisch

Alkohol: 13,5 % Vol

Zucker: trocken

Schraubverschluss

Kirschlikör, Brombeeren, Zimt, gewisse Exotik, eEiche, Bitterschokolade, Würze, tolle Frucht bei röstigem Abgang. Animierendes Bitterl. (Vinaria)

Ausbau: kombinierter Ausbau bzw. teilweiser Barriqueausbau und in mehrfach befüllten Fässern

Tipp: Bregenzer Festspielwein Saison 2015 / 2016 Kategorie Blaufränkisch, Landessieger Burgenland im Jahr 2014

7,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Commander 2017

Rebsorte: St. Laurent

Alkohol: 13,5 % Vol

 Zucker: trocken

Schraubverschluss

Jugendliche Farbe, zartes Fruchtspiel, Pflaume, Kräuternoten, rauchige Anklänge, lebendiger Trinkfluss, feines Tannin, Bitterschokolade im Finish

(A la Carte)

Tipp: 2. Platz Vinoble Feldkirch 2015, 3x Internationaler Sortensieger AWC, 4x Burgenländischer Landessieger mit früheren Jahrgängen! 

 

8,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Grande Cuvée 2017

Rebsorte: Zweigelt ? Rathay

Alkohol: 14,0 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, intensiver Duft nach schwarzem Beerenkonfit, feine Edelholzwürze, ein Hauch Vanille, saftig, elegant, feine

Fruchtsüße im Abgang, Brombeere im Rückgeschmack, Schokotouch (Falstaff)

Ausbau: Barrique

Vorgänger: Grande Cuvée 2016, hat 92 Punkte im A la Carte Weinguide sowie 92 Punkte von falstaff erhalten.

Tipp: Bei diesem Wein verwenden wir die seltene Sorte Rathay als Cuvéepartner zu einem Anteil von etwa 40 %. Rathay selber ist teilresistent

gegen Mehltaupilze und sehr winterhart, bringt viel Farbe, Kraft und Struktur und kann als eine Art ?biologische Sorte? angesehen werden. Grande

Cuvée ist sozusagen der kleine Bruder von unserem Massiv.

 

10,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=127&name=QXZpYXRvciAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=128&name=Q29tbWFuZGVyIDIwMTc=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=235&name=R3JhbmRlIEN1dsOpZSAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Keringer

Heideboden 2018

Beschreibung:

Feine überaus würzige Nase, intensiv fruchtige Komponenten nach dunklen, reifen roten Beeren, wie Brombeeren, Heidelbeeren oder schwarze

Kirschen feinen Röstaromen und Textur in perfekter Balance

Besonderheiten: Spezielles hochwertiges Etikett mit einer Historischen Karte vom Gebiet Heideboden, Neusiedlersee, Hansag, zeigt auch die Lage

und den Standort unseres Betriebes

Ausbau: kombinierter Ausbau bzw. teilweiser Barriqueausbau und in mehrfach befüllten Fässern´(Frucht & Finesse)

Sorten:

Zweigelt, Blaufränkischer, St. Laurent

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch, Steak, Wild, würziger Käse

Alkohol:

14,0 % Vol

 

trocken

 

7,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Keringer Massiv top- Rotweincuvee 2015

 Keringer´s Kult-Top-Rotwein-Cuvée

Rebsorte: Blaufränkisch, Rathay, Zweigelt und Cabernet

Alkohol: 14,0 % Vol

Zucker: trocken

Naturkork

Tiefdunkles Rubingranat, attraktive Edelholznoten, Schokolade, Anklänge von Cassis und Brombeeren, komplex, dicht und gehaltvoll, passt ideal zu

rotem Fleisch, hat Potenzial.

Ausbau: Sehr lange Mazerationszeit mit Schalen und Kernen auf der Maische danach im neuen Barrique mit teilweiser ?Doppelbelegung?

Tipp: hochdekoriert bei verschiedenen Prämierungen wie Salon und Falstaff

Goldmedaillen in Berlin (Berliner Weintrophy), Portugal (Portugal Wine Trophy), Asien Daejon (Asia Wine Trophy),  AWC Vienna u.a.

26,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

St. Laurent 2018

Rebsorte: St. Laurent

Alkohol: 13,0 % Vol

Zucker: trocken

Schraubverschluss

Ein fruchtiger Rotwein mit duftigen Weichsel-Kirsch-Noten. Angenehm weiche Tannine im Abgang ? das macht Trinkfreude.

Im Stahltank ausgebaut.

Tipp: Der ideale Wein zu Pastagerichten!

4,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=210&name=SGVpZGVib2RlbiAyMDE4
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=278&name=S2VyaW5nZXIgTWFzc2l2IHRvcC0gUm90d2VpbmN1dmVlIDIwMTU=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=126&name=U3QuIExhdXJlbnQgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Keringer

Zweigelt Neusiedlersee DAC 2018  0,75L

Rebsorte: Zweigelt

Alkohol: 13,0 % Vol

Zucker: trocken

Schraubverschluss

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase Kirschen, weiche, harmonische Frucht, samtig und rund, unkompliziertes Trinkvergnügen.

Im Stahltank ausgebaut, dazu ein kombinierter Ausbau in mehrfach befüllten Barriquefässern.

5,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=125&name=WndlaWdlbHQgTmV1c2llZGxlcnNlZSBEQUMgMjAxOCAgMCw3NUw=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Kirnbauer

Das Phantom 2017

Beschreibung:

Diese Rotwein-Cuvée ist eine dunkelgranatrote Vermählung aus Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon und erstmals Syrah, vielschichtige,

interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note, feine Röstaromen aus 18monatiger Barrique-Lagerung im Verbund mit zarten floralen Anklängen.

Das Phantom hat eine elegante Cassisfrucht am Gaumen, ist sehr finessenreich und vollmundig mit langem Abgang.

Sorten:

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah

Speisenbegleitung:

saftigen Medaillons vom Kalbsfilet u. Lamm mit kräftigen Morcelrisotto

Ausbau:

Im Barrique

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

5,8 g/l

 

Lagerfähigkeit:

10 Jahre

Trinktemperatur:

 17 C°

19,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=53&name=RGFzIFBoYW50b20gMjAxNw==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Laurer Markus

Rubinrote Lebenslust Blauer Portugieser 2017 0,75L

 Kostbare Momente des Glücks

Fruchtig, elegant, angenehm weich zu trinken, tiefrot in der Farbe, mit wunderbarem Duft nach Beeren, die am Gaumen ihr fruchtiges Aroma

entfalten, ein leic tlebiger Wein, den man eigentlich in jeglicher Konstellation gut trinken kann.

12,50% Vol

5,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=273&name=UnViaW5yb3RlIExlYmVuc2x1c3QgQmxhdWVyIFBvcnR1Z2llc2VyIDIwMTcgMCw3NUw=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Leo Aumann

Classic Cuvée 2017

Beschreibung:

Classic Cuvée ist ein Rotwein aus Zweigelt, Blauer Portugieser und Merlot. Die Sorten wurden getrennt geerntet, daher war es möglich diesen

Cuvée gezielt zu kreieren. Der Wein wurde ein Jahr gelagert, um langsam seine Reife zu erlangen. Der aus diesen reifen Trauben gewonnene Wein

hat eine schöne, leuchtende rubinrote Farbe und ist fruchtig ? würzig in der Nase. Im Abgang weich und angenehm abgerundet.

Sorten:

Zweigelt, Blauer Portugieser, Merlot

Speisenbegleitung:

Zu Rindfleisch, Kalbfleisch, Schweinefleisch, Lamm, Pastagerichten mit roter Sauce, Speck, Schinken, Gemüse

Alkohol:

13,0 % Vol

Gesamtzucker:

3,0 g/l

Säure:

4,5 g/l

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Harterberg CS-M-ZW 2015

Beschreibung:

Der Harterberg befindet sich südlich von Baden bei Wien. Die Lagerung vollzog sich in zu 100% neuen 225l Fässern aus französischer Eiche, 1.

Füllung, für 20 Monate. Feinste Nougat-Schoko-Frucht, Heidelbeeren pur ? ein überaus eleganter Wein. Konzentriert, dicht, intensiv mit viel Charme

und Länge. Topwein, der über eine sehr gute Lagerfähigkeit verfügt.

Sorten:

20% Cabernet Sauvignon, 60% Merlot, 20% Zweigelt

Speisenbegleitung:

Zu äse, Rindfleisch, Steaks, Lamm, Schweinefleisch, Wildspeisen, Pastagerichten mit roter Sauce.

Alkohol:

14,5 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

4,5 g/l

 

24,17 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=69&name=Q2xhc3NpYyBDdXbDqWUgMjAxNw==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=183&name=SGFydGVyYmVyZyBDUy1NLVpXIDIwMTU=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Leo Aumann

Zweigelt CS Reserve 2016

 

Rebsorte:

85% Zweigelt, 15% CS

 

Beschreibung:

Ein extraktreicher, dunkler weicher Rotwein und daher bereits jetzt schön zu trinken. Er weist attraktive Fruchtaromen auf und besitzt einen kräftigen,

runden Abgang.

Serviervorschlag:

17 °C

 

8,25 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=256&name=WndlaWdlbHQgQ1MgUmVzZXJ2ZSAyMDE2


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Pitnauer

Bienenfresser Zweigelt Reserve 2016

Beschreibung:

Das Vorkommen dieses exotischen Vogels in den Göttlesbrunner Weinrieden haben wir seit 1986 zum Anlass genommen um unseren besten

Zweigelt nach diesem farbenprächtigen Vogel zu benennen. Nur durch strenge Selektion und beste Lage entsandt dieser monumentale Wein. Ein

sehr schöner Jahrgang, ein typischer "Bienenfresser". Dunkle, rubinrote Farbe, sehr volles Fruchtfleisch schon in der Nase, intensive reife Kirsche,

unterlegt mit Schokolade und Nuss-Nougat, cremige Textur, saftig und anschmiegsam, gut strukturierte Tannine. Reif und saftig bis zum langen,

milden Abgang.

Speisenbegleitung:

Wildgeflügel, Enten, Gänse, Wild, Rind, Lasagne, Hartkäse, Edelpilzkäse

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,9 g/l

Säure:

5,2 g/l

13,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=56&name=QmllbmVuZnJlc3NlciBad2VpZ2VsdCBSZXNlcnZlIDIwMTY=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Pittnauer

Cabernet Sauvignon 2015

Beschreibung:

tiefes opakes Rubingranat, in der Nase typische Brombeere und Cassisfrucht, am Gaumen angenehme Fruchtsüße mit sehr reifen schön

eingebundenen Tanninen und eleganten Röstaromen. ein eleganter, fein stilisierter Carbernet Sauvignon mit seidig-weichen Tanninen, herrlichem

Fruchtspiegel und perfekter Trinkfluss.

Alkohol:

13,5 % Vol

6,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Mythos Pannonia 2015

Beschreibung:

tiefdunkles Rubingranat mit opaken Kern und violetten Reflexen. In der Nase deutlich geprägt von Gewürznelken, Vanille, feine Edelholznoten, nach

Cassis und Brombeerkonfit, zart tabakige Würze, aber auch Karamell. Lagerung im Barique Fass 18 Monate.

Sorten:

Cabernet, Zweigelt, Merlot

Alkohol:

13,5 % Vol

10,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Pittnauer Merlot 2017

Beschreibung:

Der kraftvolle Merlot präsentiert sich mit einem Duft von Schwarzkirschen, roten Beeren und einem Hauch von Zimt. Kräftiges Rubingranat, am

Gaumen dominieren Aromen mit Anklängen von dunklen Beeren und Schokolade. Kraftvoll, komplex, hat Reifepotenzial.

Speisenbegleitung:

Gebratene Lammfilets mit Kartoffelgratin

Alkohol:

13,5 % Vol

6,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Red Rock 2018

Beschreibung:

Der typisch Österreichische Rotwein besticht durch einen feinen Duft nach Kirschen, dunkle Beerenaromen, etwas Zwetschke, am Gaumen saftig

mit einer schönen Schmelz, samtige Tannine, fruchtbetont und animierend.

Sorten:

Zweigelt

Alkohol:

13,5 %vol

5,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=167&name=Q2FiZXJuZXQgU2F1dmlnbm9uIDIwMTU=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=170&name=TXl0aG9zIFBhbm5vbmlhIDIwMTU=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=169&name=UGl0dG5hdWVyIE1lcmxvdCAyMDE3
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=168&name=UmVkIFJvY2sgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Pöckl

Admiral 2016

Beschreibung:

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung

Einladendes schwarzes Waldbeerkonfit, feine Edelholzwürze, kandierte Orangenzesten, mineralischer Touch, attraktiv, wenngleich auch noch ein

klein wenig scheu

Komplex, engmaschig, kühle dunkle Beerenfrucht, kraftvolles Tannin, das einen guten Schliff aufweist, verleiht dem Wein zusätzlich zu einer

angenehmen Extraktsüße eine enorme Länge, schokoladiger Nachhall, insgesamt noch fordernd, aber mit toller Materie ausgestattet, wird einige

Jahre bis zur ersten Trinkreife brauchen

Sorten:

50% Zweigelt, 30% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon

Speisenbegleitung:

Rostbraten, Lamm oder Hirsch und kann auch zu Hartkäse, wie Emmentaler, Bergkäse oder Parmesan

Ausbau:

nach der Malolaktik für 18 Monate in 100 % neuen Barriques

Alkohol:

14,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,5 g/l

Säure:

5 g/l

 

Lagerfähigkeit:

20 Jahre

Trinktemperatur:

15-17 °C

36,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=57&name=QWRtaXJhbCAyMDE2


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Salzl

Classic Cuvée 2017

Beschreibung:

dunkles Rubinrot mit violetten Reflexen; in der Nase sehr fruchtbetont, Heidelbeeren, Zwetschken, Weichsel, auch mineralische Noten, reife

Kirschen, schwarze Johannisbeeren, angenehme Würze, am Gaumen sehr saftig, wieder viel Frucht, Herzkirschen, Schoko, Waldfrüchte, würzige

Noten, Pfefferminz, salzige Mineralik, schwarze Oliven, samtiges Tanningerüst, schmeichelnde Extraktsüße, sehr ausgewogen und elegant, weich

und stimmig, ein vielseitiger Speisenbegleiter!

Sorten:

Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon

Speisenbegleitung:

Wildgeflügel, Lamm

Vinifizierung und Ausbau:

traditionelle Maischegärung im Stahltank bei 30°C, Maischestandzeit 14 Tage, anschließend biologischer Säureabbau,im Stahltank, zum Teil im

kleinen Eichenfass (Viertfüllung)

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,6 g/l

Säure:

4,8 g/l

 

Lagerfähigkeit:

10 Jahre

Trinktemperatur:

 16-18°C

7,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=116&name=Q2xhc3NpYyBDdXbDqWUgMjAxNw==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Salzl

Grande Cuvée 2017

Syrah

Gesamtalkohol:13,5 % vol.

Säure:5,3 g/l

Restzucker:1,8 g/l

Qualitätsstufe:Qualitätswein, trocken

Rieden:Lüss, Römerstein, Sandriegel

Boden:lössähnlicher Tschernosem aus sandigem Lehm mit hohem Schotteranteil, Paratschernosem aus lehmigem Sand mit hohem Kiesanteil,

Sandboden

Ertrag je Hektar:40 hl

Vinifizierung:traditionelle Maischegärung im Stahltank bei 30 °C, Maischestandzeit 14 Tage, anschließend biologischer Säureabbau

Ausbau:12 Monate im kleinen Eichenfass

Allergene:Enthält Sulfite

Flaschenfüllung:Juli 2018

Trinktemperatur:16 ? 18 °C

Trinkreife:2018 ? 2026, bei optimaler Lagerung

Speisebegleitung:geschmorte Speisen mit dunklen Saucen, Rindfleisch

Beschreibung

Tiefdunkles Rubinrot mit zarten violetten Reflexen und fast schwarzem Kern;

Angenehmes reifes Fruchtbouquet mit frischer Kräuterwürze, Zwetschken, Kirschlikör, Feigen, schwarze Johannisbeere, Brombeeren, Bitterschoko,

Gewürznelken, Lorbeer, feiner Pfeifentabak, etwas Eukalyptus und Zedernholz;

Saftig-Fruchtig am Gaumen, sehr dicht und doch wunderbar harmonisch, fleischig und mollig, wieder viel reife Früchte, Beerenkonfit, speckige

Röstaromatik, dunkle Kirschen, etwas Marzipan, Cassis, Zwetschken, Brombeer-  & Heidelbeernuancen, Kaffeebohne, Heidekraut, Wacholder und

ein Hauch Lakritze, Fenchel, Rosmarin, Teeblätter, angenehmer Tanningrip, frische dezent salzige Mineralik;

Der saftige, dichte, lang anhaltende Abgang macht Lust auf mehr! Großes Potential und vielschichtig einsetzbar ? ob Solo oder als Speisenbegleiter

? immer die richtige Entscheidung!

11,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=59&name=R3JhbmRlIEN1dsOpZSAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Salzl

Merlot Reserve 2017

Beschreibung:

Kräftiges Rubingranat mit dunklem, fast schwarzen Kern und violetten Reflexen; Die Nase: ein Traum! Herrliche Mineralität, viel Kräuterwürze, viel

reife Dörrfrüchte, angenehmes Beerenkonfit, Heidelbeeren, Johannisbeeren, Bitterschoko, Schwarztee, Oliven, Traubenzucker; vollmundiger,

irrsinnig fruchtiger Gaumen nach Kirsch, Heidelbeer, Brombeer, Lakritze, Orangenzeste, Rosmarin, warme Dörrobstfrucht, Beerenkonfit, Holunder,

roter Paprika, süßliche Röstaromatik, tolle Würze, Geselchtes; sehr fleischig, dicht und auch angenehm eingebundene aber saftige Tannine, salzige

Mineralität, Ein toller langer Abgang in dem sich die Frucht und die Körperkraft zu einem einzigartigen Trinkgenuss verbinden!

Speisenbegleitung:

kurz gebratenes Rind (z.B. Entrecote, Steak), Hirsch, Reh

Vinifizierung und Ausbau:

traditionelle Maischegärung im Stahltank bei 30°C, Maischestandzeit 14 Tage, anschließend biologischer Säureabbau

18 Monate im kleinen Eichenfass (100% neues Holz)

Alkohol:

14,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,7 g/l

Säure:

4,3 g/l

 

Lagerfähigkeit:

7 Jahre

Trinktemperatur:

 16-18°C

13,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=233&name=TWVybG90IFJlc2VydmUgMjAxNw==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Salzl

Zweigelt Reserve 2017

Beschreibung:

Intensive tiefdunkle Farbe mit violetten Reflexen; angenehm warme Frucht, die an einen bunten Fruchtkorb erinnert, schwarze Oliven, Süßholz,

Kirschenkompott, Himbeeren, Vanilleschoten, leicht rauchige Komponenten, dezenter Holzeinsatz, Leder, auch würzige Anklänge wie Pfefferminze

und ätherische Öle, am Gaumen sehr harmonisch und rund, weiche Textur und toller Schmelz, wieder sehr viel Kirschenkompott, reife

Dörrpflaumen, Maroni, schöne Extraktsüße, saftige Tanninstruktur, ein toller Wein, der für enorm viel Trinkvergnügen garantiert!

Speisenbegleitung:

Lamm, Kalb

Vinifizierung und Ausbau:

traditionelle Maischegärung im Stahltank bei 30°C, Maischestandzeit 14 Tage, anschließend biologischer Säureabbau

18 Monate im kleinen Eichenfass

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,8 g/l

Säure:

4,6 g/l

 

Lagerfähigkeit:

8 Jahre

Trinktemperatur:

 16-18°C

 

9,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=234&name=WndlaWdlbHQgUmVzZXJ2ZSAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Big John 2017

Beschreibung:

dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit und Duft nach Karamell, komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem

Eichenflair

Sorten:

Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch, Wild, kräftige Sauce

Alkohol:

14%vol

Gesamtzucker:

2,8 g/l

Säure:

4,9 g/l

11,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=109&name=QmlnIEpvaG4gMjAxNw==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Blaufränkisch 2018

Beschreibung:

dichtes Violett, würziger Brombeerduft mit einem zart-lieblichen Fruchtschmelz, mächtige Tanninstruktur unterstützt von einem kräftigen Körper, ein

großer Rotwein mit Potential für die Zukunft

Speisenbegleitung:

Helle Hauptgerichte, kräftige Vorspeisen

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

3,5 g/l

Säure:

4,9 g/l

 

Lagerfähigkeit:

4 Jahre

Trinktemperatur:

16 C°

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=112&name=QmxhdWZyw6Rua2lzY2ggMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Cabernet Sauvignon 2018

Beschreibung:

tiefdunkles Violett, typischer Duft nach schwarzen Ribiseln, totale Fruchtigkeit und Duft nach rotem Pfeffer, mächtige Herbe, tolle Komplexität, fein

abgerundet durch Karamelltöne und einen feinen Eichentouch

Speisenbegleitung:

Jedes Fleischgericht, aber auch Nudelgerichte

Alkohol:

13,5 %vol

Gesamtzucker:

1,6 g/l

Säure:

4,7 g/l

 

7,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=113&name=Q2FiZXJuZXQgU2F1dmlnbm9uIDIwMTg=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Heideboden 2018

Beschreibung:

schwärzliches Granatrot, vollreife Herzkirschnoten kombiniert mit cremig vanilliger Beerenkonfitüre schmelzend breit, aber vor allem fruchtbetont im

Geschmack, samtige Tannine zeichnen einen vielschichtig langen Abgang

Sorte:

Zweigelt

Speisenbegleitung:

Vorspeisen, geschmorte Gerichte, Fisch

Ausbau:

Gereift für 12 Monate in zweitbefüllten Barriques

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

3,3 g/l

Säure:

4,4 g/l

 

Lagerfähigkeit:

7 Jahre

Trinktemperatur:

16 C°

7,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

59

https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=110&name=SGVpZGVib2RlbiAyMDE4


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Legends 2017

Beschreibung:

Als Tribut und Anerkennung an die großen Weine Frankreichs und ihre Jahrhunderte lange Geschichte in Europa gilt unser traditionell als Cuvée

ausgebauter Wein ?Legends?. Es handelt sich dabei um einen traditionellen Verschnitt aus Cabernet Sauvignon und Merlot, 16 Monate in neuen

französischen Barriquefässern gelagert. Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern, integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere,

komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, weichen Körper.

Sorten:

Merlot, Cabernet Sauvignon

Speisenbegleitung:

Dunkles Fleisch, Wild, kräftige Saucen

Ausbau:

lle Weine werden als Top-Wein im neuen Barrique ausgebaut. In Kleinkisten handverlesen, im Kühlhaus klimatisiert, sorgsam gekeltert wird das

Traubengut nach Tagen der Kaltmazeration behutsam vergoren.

Alkohol:

14 % Vol

Gesamtzucker:

2,8 g/l

Säure:

4,9 g/l

 

Lagerfähigkeit:

10 Jahre

Trinktemperatur:

16 C°

12,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=107&name=TGVnZW5kcyAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Lovley Merlot 2017

Beschreibung:

typische Merlotnase, süße Merlotnote auf der Zunge, wunderbar weich und mild am Gaumen, wunderbar abgerundet durch eine dezente Restsüße,

angenehm im Abgang

Alkohol:

13 % Vol

Gesamtzucker:

15,5 g/l

Säure:

4,6 g/l

 

Lagerfähigkeit:

3 Jahre

Trinktemperatur:

14 C°

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Pinot Noir 2017

Beschreibung:

bläuliches Kirschrot, tiefes tropisches Fruchtaroma nach Ananas und Papaya, abgerundet durch feine Zimttöne, cremig weiche Tannine, eine zarte

Herbe und harmonisch milder Körper zeichnen diesen Wein aus

Alkohol:

13,5 %vol

Gesamtzucker:

1,9 g/l

Säure:

4,1 g/l

 

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=111&name=TG92bGV5IE1lcmxvdCAyMDE3
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=146&name=UGlub3QgTm9pciAyMDE3


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Scheiblhofer

Zweigelt Neusiedlersee DAC 2018

Beschreibung:

schwärzliches Rubinrot, feine Mischung aus Kirsch und Weichsel, sehr fruchtig und vielschichtig in der Nase, volles Tannin, lang anhaltend und

kraftvoll am Gaumen und Abgang

Speisenbegleitung:

Helle Hauptgerichte, kräftige Vorspeisen

Alkohol:

13,0 %vol

Gesamtzucker:

2,6 g/l

Säure:

4,6 g/l

6,00 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=114&name=WndlaWdlbHQgTmV1c2llZGxlcnNlZSBEQUMgMjAxOA==


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Rotwein > Umathum

Haideboden 2016

Beschreibung:

intensives Rubinrot mit dunklem Kern, in der Nase ausgeprägte Frucht nach Kirsche und Johannisbeeren mit Anklängen von Schoko, am Gaumen

ebenso Frucht nach Kirschen, mit festem Kern und angenehmer Gerbsäure, lang anhaltend und mild. Diese Cuvée zeigt den Stil der

österreichischen Rotweine sehr gut und ist geprägt von heimischen Rebsorten mit feinen Nuancen vom Cabernet.

Sorten:

Zweigelt 70 %, Blaufränkisch 16 %, Carbernet Sauvignon 14%

Speisenbegleitung:

Braten, Steak, Lamm

Alkohol:

13,1 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

4,2 g/l

19,33 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Flaschengröße: 0,75 Liter
1,5 Liter +18,17 EUR
3 Liter +57,33 EUR

Zweigelt 2017

Beschreibung:

Rubinrote Farbe, in der Nase würzig, pfeffrig mit Impressionen von reifen Kirschen, am Gaumen fruchtig, mild, Anklänge von Herbstblättern, gute

lebendige Struktur

Speisenbegleitung:

Rindfleisch, Kaninchen

Alkohol:

12,7 %vol

Gesamtzucker:

1,0 g/l

Säure:

4,8 g/l

9,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=60&name=SGFpZGVib2RlbiAyMDE2
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=101&name=WndlaWdlbHQgMjAxNw==
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Produkte > Roséwein > Allacher

Rosé Zweigelt 2018

Beschreibung:

hellrosa Farbe, sehr intensive Fruchtkomponenten nach Himbeere und Erbeere, große Eleganz; schöne Fülle, perfekte Harmonie, langer Abgang,

interessanter Speisebegleiter.

Alkohol:

12,5 %vol

Gesamtzucker:

3,2 g/l

Säure:

5,5 g/l

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=38&name=Um9zw6kgWndlaWdlbHQgMjAxOA==
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Produkte > Roséwein > Pichler

Heckenperle Uhudler

Beschreibung folgt in Kürze.

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=48&name=SGVja2VucGVybGUgVWh1ZGxlcg==
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Produkte > Sekt & Schaumwein > Dockner

dock: Rosé Sparkling

Beschreibung:

Ein wunderbar prickelnder und sehr erfrischender Schaumwein. Die intensive Frucht, sowohl in der Nase wie auch am Gaumen, macht Lust auf

mehr. Ideal als Apparativ.

Alkohol:

11,5 %vol

Inklusive Sektsteuer

5,67 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

dock: White Sparkling

Beschreibung:

Ein wunderbar prickelnder und sehr erfrischender Schaumwein. Die intensive Frucht, sowohl in der Nase wie auch am Gaumen, macht Lust auf

mehr. Ideal als Apparativ.

Alkohol:

12,0 %vol

Inklusive Sektsteuer

1-5 St&uuml;ck 6,25 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

ab 6 St&uuml;ck 6,25 EUR/St&uuml;ck   exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=139&name=ZG9jazogUm9zw6kgU3BhcmtsaW5n
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=140&name=ZG9jazogV2hpdGUgU3BhcmtsaW5n
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Produkte > Sekt & Schaumwein > Steininger

Grüner  Veltliner Sekt 0,75L

 

Grüner Veltliner Frucht und zarte Kräuterwürze in der Nase. Am Gaumen ein wunderschönes Zusammenspiel von grünem Apfel, Zitrus und dem

typischen weißen Pfeffer. Langanhaltend, mit Cremigkeit und Tiefe ? umspielt von einer feinen Perlage.

Guter Speisebegleiter zu:

 - traditonell österreichischer Küche

 - allem Gebackenem

 - asiatischer Küche (nicht zu scharf)

17,50 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Muskateller Sekt 0,75L

 

Wie frische Muskatellertrauben mit zarten Anklängen von Holunderblüten.

Durchgehend balanciert, fein ziselierte Säure, stimmig und ungemein harmonisch mit Fruchtschmelz. Vibrierend am Gaumen, trotzdem schlank mit

viel Schwung, untermalt mit feiner Perlage.

Tipp: Unschlagbar alsAperitif!

 - Guter Speisebegleiter zu: Vorspeisen (Gemüse, Salat)

 - Asiatischer Küche

17,50 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Sauvignon Blanc Sekt  0,75L

 

Im Duft ganz schön typisch Sauvignon Blanc.

Faszinierende Fruchtvielfalt nach rotem Paprika,

Johannisbeere und Stachelbeere. Mollig, dicht

und mineralisch am Gaumen. Feines Mousseux,

voll Lebendigkeit und Kraft.

Speisebegleiter zu:

* Scampi á la Karl aus dem Kochbuch TOP- Winzer kochen!

 

17,50 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=269&name=R3LDvG5lciAgVmVsdGxpbmVyIFNla3QgMCw3NUw=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=267&name=TXVza2F0ZWxsZXIgU2VrdCAwLDc1TA==
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=268&name=U2F1dmlnbm9uIEJsYW5jIFNla3QgIDAsNzVM
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Produkte > Spirituosen

Wild Thing Gin 24 CARAT

Beschreibung:

Ein klassischer intensiver Gin, bei dem auf Zuckerzusatz verzichtet wurde. Die Botanicals und Wacholder werden gemeinsam mehrere Tage in

Weizenalkohol mazeriert und anschließend sehr schonend destilliert. Sorgfältig ausgewählte Kräuter und Gewürze in biologischer Qualität begleiten

die dominanten Noten der Wacholder. Aromatisch mit leicht exotischen Anklängen nach Citrus, mit der Reinheit des Mühlviertler Urgesteinswassers.

Eignet sich nicht nur zum solo trinken, sondern wird in Kombination mitSchilerol, Mineral und einer Grukenscheibe zum Gin Schiler!

 

Alkohol:

42,7 % Vol

Menge:

500 ml

24,92 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=239&name=V2lsZCBUaGluZyBHaW4gMjQgQ0FSQVQ=
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Produkte > Jungwein

Junger Rivaner 2018

Exotische Anklänge von Zitrusfrüchten und Pfirisch prägen den Duft unseres Jungweines. Frisch, fruchtig und lebendig präsentiert sich der Vorbote

des Jahrganges 2018.

Der Klassiker zum Gansl!

Alkohol:

12,0 % Vol

4,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=150&name=SnVuZ2VyIFJpdmFuZXIgMjAxOA==
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Produkte > Schilerol

Schilerol

Art.Nr.: 123

Die natürliche und regionale Antwort auf die Vielzahl von " Hugo`s, Aperol und Fruchtspritzern, ist angesagt.

Schilerol, die spritzige Erfrischung ausschließlich aus Rosewein, verfeinert mit Kräutern und Produkten aus Eigenherstellung!

  Natürlich konserviert und ohne künstliche Zusatzstoffe ist Schilerol ein rundum natürliches Produkt und ideal als spritziger Aperitif oder als leichtes

Erfrischungsgetränk.

Inhalt: 1l

So schmeckt er am besten:

1/8l Schilerol + 1/8l Soda + Eiswürfel mit Zitronenscheibe und Minzeblatt verfeinert

8,17 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=89&name=U2NoaWxlcm9s
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Produkte > Italien > Terre di Campo Sasso

Primitivo di Manduria D.O.C. 2017

Beschreibung:

Dunkelrot, reife Brombeeren, Kräuterwürze und etwas Tabak, mild und mit viel power

Manduria ist die Region aus der mit Abstand die besten Primitivo Süditaliens kommen, daher hat diese Region auch den DOC Status erlangt und nur

Primitivo aus dieser kleinen Gegend darf sich Primitivo di Manduria nennen. Die Weine sind unglaublich dicht und tiefgründig, dabei herrlich weich

und saftig. Ein sehr angenehmes Tanningerüst stützt die wunderbare Frucht und den verführerischen Duft nach dunklen Waldbeeren und frischen

Kräutern. Der Manduria von Campo Sasso gehört mit Sicherheit zu den besten Weinen Apuliens.

Weinbaugebiet:

Apulien

Sorten:

Primotivo

Speisenbegleitung:

Würzige Fleischgerichte, reifer Käse

Alkohol:

14,0 %vol

Gesamtzucker:

2,7 g/l

Säure:

4,7 g/l

 

7,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=189&name=UHJpbWl0aXZvIGRpIE1hbmR1cmlhIEQuTy5DLiAyMDE3
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Produkte > Italien > Terre di Campo Sasso

Terre Rosso Puglia I.G.T. 2015

Beschreibung:

Im Terre findet sich eine verschwenderische Fruchtfülle, mit Duft nach Sauerkirschen und dunklen Beeren, untermalt mit Noten von Zimt, Tabak und

Rumtopf. Die pure Sonne des Südens manifestiert sich in dieser Selektionscuvée und überzeugt in einer edlen Ausstattung mit einem Etikett aus

Aluminium sowie Holzkiste, welches die Wertigkeit der alten Parzellen und die harte Handarbeit der Winzer auch optisch zum Ausdruck bringt.

Die Cuvée ist ein tadelloses Resultat der Gemeinschaft Terre die Campo Sasso. Grundstein dieser Vereinigung war das Zusammenführen des

grossen önologischen Verständnisses, das in Norditalien vorherrscht und der unerreichbaren Traubenqualität aus Apulien und Sizilien, die ein

atemberaubendes Terroir in sich tragen.

Der TERRE Rosso Puglia I.G.T. wurde 14 Monate in neuen und gebrauchten Barriques ausgebaut. Besonderes Augenmerk galt der Selektion bei

der Traubenlese.

Weinbaugebiet:

Apulien

Sorten:

Primotivo, Syrah, Malvasia Nera

Speisenbegleitung:

Gegrilltes Lamm mit Artischocken

Alkohol:

14,0 %vol

Gesamtzucker:

9,0 g/l

Säure:

5,2 g/l

14,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=188&name=VGVycmUgUm9zc28gUHVnbGlhIEkuRy5ULiAyMDE1


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Spanien > Bodegas Roqueta

Mas Oliveras Tinto Tempranillo 2015

Beschreibung:

Herrliche Nase nach Kirschen und Johannisbeeren, dezente Holznote, weich und üppig am Gaumen. Tipp: Die Röstaromen dieses Tempranillo

harmonieren perfekt mit der leckeren Kirschfrucht. Im Mund dann noch ein Hauch Schoko, samtig-weiche Textur, ohne störende Säure. Ein

wunderbarer Roter zu einem sehr gunstigen Preis.

3 Monate Barrique

Sorte:

Tempranillo

Speisenbegleitung:

Leichte Gerichte, Tapas, Pasta

Alkohol:

13,5 % Vol

Gesamtzucker:

1,9 g/l

 

Trocken

 

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=203&name=TWFzIE9saXZlcmFzIFRpbnRvIFRlbXByYW5pbGxvIDIwMTU=


Vinogina - Weinhandel & Vinothek 20/06/2023	

Produkte > Spanien > Conde de Alicante

Crianza Alicante DO 2012

Beschreibung:

Heidelbeeren und Vanillenoten, Tabak und Kakao, sanft und weich am Gaumen, gute Länge

Die Crianza ist mehr als 1 Jahr in Fässern aus amerikanischer Eiche gereift und hat eine satte Portion Holz mit Vanillenoten mitbekommen. Nach

wie vor ist die Säure und das Tannin präsent, der Wein ist recht fest und kompakt mit guter Struktur.

Sorten:

Monastrell, Tempranillo, Cabernet-Sauvignon, Merlot

Speisenbegleitung:

Geschmorte Lammhaxe, kräftig gebratene Rotbarbe

Ausbau:

Nach der selektiven Lese von Hand werden die Trauben entrappt. Die Sorten werden getrennt vinifiziert, die Maischegärung dauert ca. 12 Tage bei

einer Temperatur von etwa 26°C. Danach folgt die Coupage. Die malolaktische Gärung erfolgt im Barrique. Der Wein lagert für ca. 12 Monate in

amerikanischen Barriques, danach folgt der weitere Ausbau in der Flasche.

Alkohol:

15,0 % Vol

Gesamtzucker:

2,40 g/l

Säure:

5,1 g/l

 

Lagerfähigkeit:

8 Jahre

 

5,75 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=222&name=Q3JpYW56YSBBbGljYW50ZSBETyAyMDEy
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Produkte > Spanien > Pagos de Araiz

Crianza Navarra DO 2012

Beschreibung:

Begeisterndes Bouquet von dunklen Früchten, Tabak und Schoko, dicht und samtig am Gaumen mit großer Fruchttiefe, superb.

Vielleicht einer der derzeit besten Crianza-Weine ganz Spaniens. Ungemein satte und delikate Frucht, große Feinheit und Eleganz bei perfekter

Fülle. 12 Monate in französischen Barriques gereift, derzeit von tiefer Frucht geprägt, aber mit großem Potential.

Sorten:

60% Tempranillo, 20% Cabernet Sauvignon,20% Merlot

Speisenbegleitung:

Lammschulter aus dem Ofen

Ausbau:

Nach Feststellung des optimalen Reifegrades werden die Trauben von Hand in kleinen Körben äußerst schonend gelesen. Nach dem Abbeeren folgt

die kontrollierte Maischegärung, anschließend die malolaktische Gärung vor der zwölfmonatigen Lagerung in verschiedenen Barricas aus

französicher und amerikanische Eiche.

Alkohol:

14,0 % Vol

Gesamtzucker:

1,9 g/l

Säure:

4,6 g/l

 

Lagerfähigkeit:

10 Jahre

 

7,42 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten
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https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=223&name=Q3JpYW56YSBOYXZhcnJhIERPIDIwMTI=
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Produkte > Säfte

Apfelsaft Naturtrüb 1L

aus Golden Delicious und Jonagold

1L

2,08 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

Marillennektar aus der Original Wachauer Marille 0,75L

40% Fruchtanteil · 0,75 L

Die Marillen für diesen Nektar stammen ausschließlich aus den traditionellen Wachauer Marillensorten, von den alten Baumbeständen, streng

kontrolliert und geschützt durch den Verein "Original Wachauer Marille".

4,58 EUR  exkl. 20% MwSt. zzgl. Versandkosten

https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=292&name=QXBmZWxzYWZ0IE5hdHVydHLDvGIgMUw=
https://vinogina.kunde.q2e.at/product_info.php?products_id=293&name=TWFyaWxsZW5uZWt0YXIgYXVzIGRlciBPcmlnaW5hbCBXYWNoYXVlciBNYXJpbGxlIDAsNzVM

